| m

m SVEEIAMRBIRY

SVSP SVPO SVRS

N

“y

l_-u._. ¥\ ‘;.;:_iiiié.

-

- SEEYAMAW A R [ #8 84 # B R 5

37 o X 1 2 Y O B A SRR

SV SERIES

i.inﬁ.,r..,._.__..,h..._..ﬁ..ﬂ..u_m_ﬂ T —— e

+ FOARSSITEAN -

BRIUIRBEEEREEEN

201711



T AREKEHSVSP BE7E

oI ERHEZIHEMBMWSILNI -
o E RS AANN T4

SVSP MI&#HF

o HHIASEIZOHIRMIRIN A ZBEERRE ©

3 NS 7 5 i 1|z
w ou IBZEEE}E% o 2 - Ao R : N _
(m/mln) | 10m‘/m|n 20m/min 30m/rP|n
E## ~S20C,/SS400 10~20 ] M ﬁﬁﬁgﬁ
: F-SP &
i S25C~S45C 10~15 Al
Bl S45C~ 10~15 AU E
B=# SCM 5~10 PO \
K5 SUS304 5~10 \ SVSP
HERESE / FRESE
AC/ADC/ZDC 16~25 B
S
REEAS
BEESE L
10m/min 20m/min 30m/min
AN __B=
FEiIARRY—E
(M3~M6] Ds (M8~M12] Ds
= B ) o= SR
4 Y
«gn ‘es gn gs
L L
RY BE ERRR IZAER L £ £n £s Ds BR
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
M3X0.5 p2 SY3.0GQNEV 2.5P 46 9 14 26 4 3
M3.5X0.6 P2 SY3.5HQNEV 2.5P 52 11 16 29 5 3
M4X0.7 P3 SY4.0IRNEV 2.5P 52 11 17 29 5 3
M5X0.8 P3 SY5.0KRNEV 2.5P 60 13 22 33 5.5 3
M6X1 P3 SY6.0MRNEV 2.5P 62 15 26 33 6 3
M8X1.25 P3 SY8.0NRNEV 2.5P 70 19 - 36 6.2 3
M10X1.5 P3 SYO100RNEV 2.5P 75 23 - 38 7 3
M10X1.25 P3 SYO10NRNEV 2.5P 75 23 - 38 7 3
M10X1 P3 SYO10MRNEV 2.5P 75 23 - 38 7 3
M12X1.75 P3 SYO12PRNEV 2.5P 82 26 - 42 8.5 3
M12X1.5 P3 SYO120RNEV 2.5P 82 26 - 42 8.5 3
M12X1.25 P3 SYO12NRNEV 2.5P 82 26 . 42 8.5 3
M12X1 P3 SYO12MRNEV 2.5P 82 26 - 42 8.5 3

R YAMAWA



ssREsciEnrSVPO

A A

==

o] 5@ A RS = AR NN T2 4

SVPO DNTI&EH4

E, T

@
ZE

o O F2EHZIHWH M REILAMT -

® iR BB RO HIR IR A ERE R E

" WHREHRE 2 WHRE R
1 i
el B (m/min) L 10m/min 20m/min 30m/min
{8 ~S20C/SS400 10~20 F-SL \ s
% W - e
chi%38 S25C~S45C 10~15
B S45C~ 10~15
AU-SL
K5 SUS304 5~10 SVPO
ERESE/HEBESE 15~25
AC/ADC/ZDC B
£
|9
EERSS
HESS
10m/min 20m/min 30m/min
A __E=
EiIRRRY—E&
(M3~M6] Ds (M8~M12] Ds
= [ B T
4 Y
«en ‘és gn gs
L L
RY BE ERIRSE IZAR L £ £n s Ds B
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
M3X0.5 P3 PY3.0GRNEV 5P 46 9 14 26 4 3
M3.5X0.6 P3 PY3.5HRNEV 5p 52 11 16 29 5 3
M4X0.7 P3 PY4.0IRNEV 5P 52 11 17 29 5 3
M5X0.8 P3 PY5.0KRNEV 5P 60 13 22 33 5.5 3
M6X1 P3 PY6.0MRNEV 5P 62 15 26 33 6 3
M8X1.25 P4 PY8.ONSNEV 5p 70 19 36 6.2 3
M10X1.5 P4 PYO100SNEV 5P 75 23 38 7 3
M10X1.25 P4 PYO10NSNEV 5P 75 23 38 7 3
M10X1 P4 PYO10MSNEV 5P 75 23 38 7 3
M12X1.75 P5 PYO12PTNEV 5P 82 26 42 8.5 3
M12X1.5 P5 PYO120SNEV 5P 82 26 42 8.5 3
M12X1.25 P5 PYO12NTNEV 5P 82 26 42 8.5 3
M12X1 P4 PYO12MSNEV 5P 82 26 42 8.5 3

R YAMAWA

2



3

BT

TRREREEHKRSVRS

SVRS NI

ARSI

RE
=&

HEIKIB BRI -

TIEZEHIHFERIEIRER

MR T EARSZEREIR

WO Iﬂ%ﬁg?ﬁ% I 2 ‘ WHRE : . S
(m/min) ; 10m/min 20m/min 30m/min
{8 ~520C,/S5400 10~20 : ?L%“'Wﬁ L
ShBYE S25C~S45C 10~20 e : |
BHE S45C~ 10~20 P
Ri%e SUS304 5~10 SVRS
P ——. 1
7Y 15~25 ws | N+R ;
N-RZ HP+RZ
EEFas N'i'RS HP-RZ ?
SEES N-iRS
5m/min 10m/min 20m/min 30m/min
EIARRT—E
(M1~M1.8] Ds (M2,M2.3] Ds | (M2.5~M6] Ds
- — - e - 1— =
4 2 %n
L ) L ' L
RY BE - ERiRTE v L Y, 20 | Ds
G4 G5 G6 G7 W) G iy
M1X0.25 | RY1.0B4NEV() | RY1.0B5NEV() a2l 36 | 45 3
M1.2X0.25 |RY1.2B4NEV() | RY1.2B5NEV/() a2l 36 | 45 3
M1.4X0.3 | RY1.4C4NEV() | RY1.4C5NEV() a2 36 | 54 3
M1.6X0.35 |RY1.6D4NEV() | RY1.6D5NEV() au2m| 36 | 63 3
M1.7X0.35 |RY1.7D4NEV() | RY1.7D5NEV() a2 36 | 6.3 3
M1.8X0.35 |RY1.8D4NEV() | RY1.8D5NEV() au2| 42 | 63 3
M2X0.4 RY2.0E4NEV() | RY2.0E5NEV() | RY2.0E6NEV() | RY2.0E7NEV() a2w| 42 | 7.2 3
M2.3X0.4 | RY2.3E4NEV() | RY2.3E5NEV() | RY2.3E6NEV() au2m| 42 | 7.2 3
M2.5X0.45 RY2.5F5NEV() | RY2.5F6NEV() a2 46 | 8.1 3
M2.6X0.45 RY2.6F5NEV() | RY2.6F6NEV() a2l 46 | 8.1 3
M3X0.5 RY3.0G5NEV() | RY3.0G6NEV() | RY3.0G7NEV() a2l 46 |9 | 14 | 4
M3.5X0.6 RY3.5H5NEV() | RY3.5HBNEV() | RY3.5H7NEV() au2m| 52 |11 | 16 | 5
M4X0.7 RY4.0I5NEV() | RY4.0I6NEV() | RY4.017NEV() au2n| 52 (11 | 17 | 5
M5X0.8 RY5.0K5NEV() | RY5.0KGNEV() | RY5.0K7NEV() au2n| 60 |13 | 22 | 55
M6X1 RY6.0M5NEV() | RY6.0MBNEV() | RY6.0M7NEV() au2n| 62 [15 | 26 | 6

ZASNFER2TE - ERRRARRBRS -
M6LATHIZ A BR7R2FBF - SEim AR LDBRAN 58 -

m Think threads with

FHAFERPRT ©
HEH - M2.6LATIREME - M3LAEREHE -




1B B N F B 5L

BB i mm
- PRI AERZE
w P
R 5E HEEEILE (5H/6H)

G4 0.92

M1X0.25 0.785 0.729
G5 0.93
G4 1.11

M1.2X0.25 0.983 0.929
G5 1.13
G4 1.30

M1.4X0.3 1.142 1.075
G5 1.31
G4 1.46

M1.6X0.35 1.321 1.221
G5 1.48
G4 1.56

M1.7X0.35 G5 1.58 1.421 1.321
G6 1.59
G4 1.66

M1.8X0.35 1.521 1.421
G5 1.68
G4 1.83
G5 1.84

M2X0.4 1.679 1.567
G6 1.86
G7 1.87
G4 213

M2.3X0.4 G5 214 1.979 1.867
G6 2.16
G5 2.32

M2.5X0.45 2.138 2.013
G6 2.44
G5 242

M2.6X0.45 2.238 2.113
G6 2.44
G5 2.80
G6 2.82

M3X0.5 2.599 2.459
G7 2.83
G8 2.84
G5 3.25

M3.5X0.6 G6 3.26 3.01 2.85
G7 3.28
G5 3.71
G6 3.72

M4X0.7 3.422 3.242
G7 3.74
G8 3.75
G5 4.66
G6 4.67

M5X0.8 4.334 4134
G7 4.68
G8 4.7
G5 557

M6X1 G6 5.58 5.153 4917
G7 5.59

X HBNERIEER - BRNEMKR0%ILEE
NGHIERES - SEHIEE THBEILENEE

 ERFMTRERERIGRESEILRRIE

m Think threads with

4



YRR F RILIER

B {i[mm
PRI (6H) ~
RY E3LE
Max Min
M3X0.5 2.599 2.459 2.56
M3.5X0.6 3.010 2.850 2.97
M4X0.7 3.422 3.242 3.38
M5X0.8 4.334 4.134 4.28
TR, B

M6X1 N 4917 .

6 5153 9 509 YAMAWA BEE -
M8X1.25 6.912 6.647 6.85 .

B YAMAWA

M10X1.5 8.676 8.376 8.6
M10X1.25 8.912 8.647 8.85
M10X1 9.153 8.917 9.09 YAMAWAZYER T8
M12X1.75 10.441 10.106 10.36
M12X1.5 10.676 10.376 10.6
M12X1.25 10.912 10.647 10.85
M12X1 11.153 10.917 11.09

WIARREILEER - SBRRYAMAWAKSL %8

BBl #% IR R 180 1% (TU R B B BB R IO IR F 4R Y /N IR 4281

(82) ﬁ (BE) @

(475 [ i IR R 45 8 )

) s T Hss

ERBIEEER
OIS - THEREIBERC - BRBERREZERME - SIS TEMEREMM LN - FREHE  BRINTBELRITRE -
OITIH - THEIEITIBEMEE - FBREEEMIEY - OEgﬁﬁ%#Egb%DDIM BRI HRE - N EREERERETER
&R

ORI FEEEA - EIIEED  2EERFE -
ORREETNEN  BAREENTENES - AELEH -

SEHIFEEESIR - BRENKCIZTEE - BFHUSHERSHE -

SO A A | @)
O it FM TG X A B R S IHE6IEL18% seorocy J
FB1%:0512-67591846 67590745 et @
R4t : www.bogin.net ETERRRINAT . BAT0ES
® BpFE:tengdazxg@126.com L HYAMAWA on v |

00000



